



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## Завершено расследование уголовного дела в отношении одного из нападавших на московский ювелирный магазин в 2015 году



Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего гражданина Азербайджанской Республики, причастного к нападению на ювелирный магазин в 2015 году. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «б» ч. 4 ст. 162 (разбой), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия).

Как сообщалось ранее, в октябре 2015 года фигурант вступил с группой лиц из 4 человек в преступной сговор. Они решили совершить разбойное нападение на ювелирный магазин, расположенный на улице Знаменские Садки в городе Москве. Для этих целей соучастники



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

приобрели огнестрельное оружие. Далее они вошли в помещение ювелирного магазина, где совершили нападение на сотрудников. Далее обвиняемый увидел охранника и выстрелил в него. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. После этого соучастники похитили имущество данного ювелирного магазина на сумму более 3 млн рублей и скрылись с места происшествия.

Следователями и криминалистами ГСУ СК России по городу Москве совместно с сотрудниками ОУР УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве и ГУУР МВД России проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно проверены собранные доказательства. Повторно проведены дактилоскопическая и генетическая экспертизы, по результатам которых установлена причастность обвиняемого к совершению данного преступления. В ходе допроса он полностью признал свою вину, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

В отношении соучастников уголовное дело выделено в отдельное производство, по которому проводятся оперативно-розыскные мероприятия.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1871422>